
 

 Березень 2026 

Шановні учні, батьки, освітяни, керівники та члени громади, 

Як керівник державних шкіл Нью-Йорка (NYCPS), педагог із понад двадцятирічним досвідом і 
батько учня NYCPS, я вважаю, що наші учні заслуговують на безпечні школи з високим рівнем 
навчання. Сьогодні це також означає навчитися відповідально використовувати штучний інтелект 
(ШІ).  

Для наших наймолодших учнів і учнів молодшої та середньої школи це означає розвиток навичок 
критичного мислення та цифрової грамотності. Для наших старшокласників це означає підготовку 
до світу, де штучний інтелект уже формує кар’єри та цілі галузі. Для всіх вікових груп це означає 
співпрацю зі студентами, педагогами, керівниками та родинами, щоб забезпечити безпечне 
використання штучного інтелекту, покращення навчання учнів і підтримку, а не заміну, педагогів. 
Штучний інтелект вже став частиною нашого життя, і на нас лежить відповідальність за 
впровадження надійних системних заходів безпеки, а також за його прозоре, відповідальне та 
відповідне віковим особливостям використання.  

З метою реалізації цієї ініціативи ми опублікували попередні рекомендації щодо того, як штучний 
інтелект можна застосовувати в наших школах. Мета цих рекомендацій — чітко визначити вимоги, 
спрямовані на захист наших учнів, підтримку педагогів та інформування сімей.  

Ваша думка для нас важлива — поділіться нею, поки ми працюємо далі. Цієї весни ми доповнимо 
ці рекомендації більш комплексним посібником з використання ШІ, сформованим із урахуванням 
думок спільноти, таких як ваша. 

Відвідайте сайт schools.nyc.gov/AI, щоб ознайомитися з попередніми рекомендаціями та 
заповнити коротке опитування для зворотного зв’язку. Опитування триватиме 45 календарних 
днів і завершиться 8 травня 2026 року. 

Я розумію, що штучний інтелект викликає у всіх нас нові питання. У майбутньому ми й надалі 
будемо прислухатися до думок, аналізувати ситуацію та вносити обґрунтовані корективи, завжди 
надаючи пріоритет безпеці та навчанню учнів. 

Якщо у вас виникли питання щодо доступу до опитування, ознайомтеся з інформацією, 
розміщеною на сайті schools.nyc.gov/AI. Дякуємо за співпрацю з нами, спрямовану на 
забезпечення безпеки наших учнів, їхнього навчання та розвитку. 

Разом з вами, 

Камар Х. Семюелс 
Керівник 

  

  

http://schools.nyc.gov/AI
http://schools.nyc.gov/AI
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